
 

Seniorenbiljarten Bergen. 

Notulen jaarvergadering seniorenbiljartenbergen, gehouden op maandag 27 juni 2022 

In café de Puuver Afferden, organisatie Afferden. 

 

Aanvang 13:30 uur met koffie en vlaai. 

13:45 opent voorzitter Theo Giesen de vergadering met een welkomstwoord. 

Koffie en vlaai + 2 consumpties worden uit de kas betaald. 

Er is een ingekomen bericht van Frans Broekman, dit punt komt op de agenda als 8a. 

Aanwezig 40 personen. 

 

Afmeldingen; Theo Visser, Jan Wolters, Bert van Strien (familie omstandigheden), Nic Vloet, Herman  

Kerstjens, Ger van Soest, Henk Hekerman. 

 

Vaststellen van de notulen d.d. 3 juni 2019, de Buun Well. 

Er zijn geen op- of aanmerkingen ten aanzien van deze notulen. 

Hierbij zijn de notulen vastgesteld. 

De voorzitter vraagt een ogenblik stilte voor de overleden leden tussen 2019 en heden. 

Frits Sanders, Alwies Koch, Bertus Wegh, Chris Tonnissen, Piet van Aken, Jan Kok, Broer Klabbers 

Joos v. Oijen, Piet v.d. Beuken, Antoon Peters en Hans Vissers. 

Na de stilte dankt Theo de vergadering. 

 

Penningmeester Jan Lanjouw krijgt het woord. 

De kascontrolecommissie heeft de kas gecontroleerd en goed bevonden. 

De commissie bestond uit de heren Frans Broekmans en Math Verhoeven. 

Ter ver duidelijkheid. Frans is de vervanger van Broer Klabbers die overleden is, 

en Math vervangt Bert v. Strien die door familie omstandigheden verhinderd is. 

Deze kascontrole commissie doet verslag van de controle. (Frans Broekmans) 

Bert van Strien is aftredend en zal vervangen worden door Huub van Zuylen. 



 

Jan Lanjouw geeft aan dat de boekjaren 2019 – 2020 – 2021 zijn samengevoegd in dit overzicht. 

Het kassaldo is opgelopen.  

De reden hiervan is dat we door de corona twee jaar geen vergaderkosten hebben gehad. 

De contributie kan hierdoor hetzelfde blijven. 

- Pauze – 

 

Een ingekomen agendapunt van Frans Broekmans. 

Er ligt een voorstel om aan het einde van de eerste helft het gemiddelde te herzien. 

Hiermee kan voorkomen worden dat door het hoge aantal punten de stand in de competitie al vroegtijdig 
beslist is. 

Als we de meningen pijlen blijkt dat dit punt het niet gaat halen. De meerderheid blijft bij het huidige 
systeem. 

Door de corona maatregelen zijn een aantal wedstrijden uitgevallen en is het gemiddelde bij nieuwe 
spelers niet herzien. 

Een voorstel om maximaal 15 punten te gaan halen haalt ook geen meerderheid van de aanwezigen. 

Er is nog een derde voorstel om met een twee punten systeem te gaan werken. 

Hierbij krijgt de winnaar van de partij 2 punten de verliezer 0 punten. 

Als de winnaar zijn gemiddelde of meer haalde krijgt hij 1 punt extra. 

Bij gelijke stand krijgen beide spelers 1 punt, hebben beide spelers het gemiddelde gehaald dan komt ook 
hier 1 punt extra. 

In de komende bestuursvergadering zal dit punt de aandacht krijgen. 

 

Reglementswijzigingen. 

Er zijn 3 punten in het reglement dat we willen wijzigen. 

Artikel 1. 

Regel twee “voor Well hebben we hier een uitzondering voor gemaakt, deze spelen met 4 tallen”, 

Gaan we wijzigen. 

Er blijft dan staan: Gespeeld wordt in een afdeling met per dorp 3 of 4 teams. 

Artikel 4 komt te vervallen. 

“ Een nieuwe speler begint aan het begin van de eerste of tweede helft. 



“eind eerste of tweede helft wordt zijn gemiddelde opnieuw vastgesteld”, 

In artikel 3 is al vastgesteld hoe het gemiddelde is geregeld. 

Als we deze regel zouden handhaven kan er tussentijds geen nieuwe speler beginnen. Dat zou 

 jammer zijn en nieuwe spelers kunnen hierdoor afhaken. 

Artikel 8, 

“de aanvangstijd wijzigen van 13:45 naar 13:30” 

Opmerking; we beginnen nu al altijd om 13:30 

Artikel 13, 

Aanvulling; “als de bal buiten het biljart valt is de beurt over en gaat de tegenpartij verder met de  

opstoot”. 

Deze artikelen zijn hierbij aangenomen. 

 

Bestuursverkiezing; 

De volgorde van aftreden; 

Secretariaat/wedstrijdleider;  Voorzitter; Penningmeester. 

Jan Stammen – secretariaat/wedstrijdleiding- is aftredend en herkiesbaar. 

Er is geen aanmelding voor een nieuwe kandidaat. 

Jan word hierbij herkozen. 

De beste speler van het seizoen 2021-2022 is geworden  

Grad Heijnemans, Afferden C, gemiddelde van 135.64 % in 26 wedstrijden. Grad Proficiat. 

2de Simon Kreutz, Afferden A, 130.52% in 19 wedstrijden 

3e Jan Verpoort, Siebengewald A, 124.92% in 23 wedstrijden. 

Prijsuitreiking teams. 

3e plaats; Afferden C, gem. 39.32 

2e plaats; Siebengewald A, gem. 40.63 

1ste plaats; Wellerlooi D, gem. 41.57  

Proficiat Wellerlooi D met dit behaalde succes. 

Alternatief Bekertoernooi in D’n Boerenbond 

Toon van Heesch wil wel weer een alternatief bekertoernooi organiseren voor teams. 



De wedstrijden zullen op maandag – woensdag  - vrijdag gespeeld gaan worden. 

De team opgaven kan tot vrijdag 1 juli bij Jan Stammen, daarna gaat Toon de indeling maken. 

 

Rondvraag, hiervan maakt Toon van Heesch gebruik, 

 

Toon wil graag weten wanneer de nieuwe competitie gaat beginnen. 

Maandag 29 augustus starten we met de nieuwe competitie 

Maandag 5 december St. Nikolaas spelen we ook 

De laatste partij dit jaar is op maandag 19 december. 

Tot slot; 

Opgaven van de teams voor 15 augustus a.s.  – denk aub aan de leden die gestopt zijn- zodat deze uit  

het systeem kunnen. 

De contributie voor het nieuwe jaar voor 15 augustus voldoen. 

Voorzitter Theo Giesen sluit deze vergadering. 

 

Besluitenlijst. 

Kascontrole 2023, Frans Broekmans, Huub v. Zuylen. 

Geen contributie verhoging 2022-2023 

Puntensysteem behandelen in de bestuursvergadering December 

Reglementswijzigingen. 

Artikel 1, Artikel 4, Artikel 8, Aritkel 13 

Beste speler seizoen 2021/2022  Grad Heijnemans. 

Team winnaar seizoen 2021/2022 Wellerlooi D 

Alternatief bekertoernooi 2022, opgeven tot 1 juli a.s. bij Jan Stammen. 

Contributie betalen voor 15 augustus 

Ledenlijst teams opgeven voor 15 augustus. 


